Доступ к судебной информации в Таджикистане станет более открытым

Официальная церемония запуска проекта «Доступ к судебной информации» на период 2018-2019 годы состоялась сегодня, 21 февраля в Верховном суде Таджикистана в Душанбе.

Как сообщает пресс-службе BC, рабочий план о совместной реализации проекта своими подписями закрепили председатель Верховного суда РТ Шермухаммад Шохиен, посол Норвегии в Таджикистане (с резиденцией в Осло) Йохан Бёрн и координатор ООН постоянный представитель ООН в Таджикистане, г-жа Пратибха Мехта.

Основной целью Проекта является повышение потенциала судей и работников судебных органов по оказанию качественных услуг, включая предоставление своевременной и достоверной информации общественности, а также поддержка в разработке правовых рамок относительно открытости судебной информации.

В рамках проекта планируется модернизация веб-сайтов Верховного суда, суда г. Душанбе, областных судов в Согдийской, Хатлонской области и ГБАО с целью предоставления информации о деятельности судебных органов и повышения доверия населения к судебной системе.

Также планируется обучение около 100 сотрудников судебных органов и представителей СМИ по работе с общественностью, подготовке и передаче своевременной и достоверной информации через местные и международные СМИ.

Проект также будет способствовать укреплению правовых основ доступности судебной информации при поддержке национальных и международных экспертов, а также создаст условия для изучения передового опыта в этом направлении.

В целом проект направлен на достижение Национальной Программы Развития Республики Таджикистан на период до 2030 года и глобальной Цели (16) Устойчивого Развития, отмечается в сообщении.

http://avesta.tj/2018/02/21/dostup-k-sudebnoj-informatsii-v-tadzhikistane-stanet-bolee-otkrytym/